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ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
Διακήρυξης ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού και 
εργασίες τοποθέτησης για την Αναβάθμιση ηλεκτρολογικής εγκατάστασης Σωφρονιστικού 
Καταστήματος Χαλκίδας. 
 

 Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας – Περιφερειακή Ενότητα Εύβοιας προκηρύσσει ανοικτό ηλεκτρονικό 
διαγωνισμό για την προμήθεια ηλεκτρολογικών υλικών και εργασίες τοποθέτησης αυτών για την 
Αναβάθμιση ηλεκτρολογικής εγκατάστασης Σωφρονιστικού Καταστήματος Χαλκίδας, με κριτήριο ανάθεσης 
την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής. 
Η συνολική εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 29.838,71 ευρώ (37.000,00€, 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%).  

 
Αντικείμενο Διαγωνισμού 

Αντικείμενο της σύμβασης  είναι η προμήθεια ηλεκτρολογικών υλικών και εργασίες τοποθέτησης αυτών 
για την υλοποίηση της πράξης με τίτλο «Αναβάθμιση ηλεκτρολογικής εγκατάστασης Σωφρονιστικού 
Καταστήματος Χαλκίδας». 
Η τεχνική έκθεση, η γενική συγγραφή υποχρεώσεων, περιλαμβάνονται στο Παράτημα ΙΙ (Τεχνικές 
Προδιαγραφές – Ειδική Συγγραφή Υποχρεώσεων – Ενδεικτική Προμέτρηση – Ενδεικτικός Προϋπολογισμός)  
της διακήρυξης.                
 
Δικαίωμα συμμετοχής  
Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα 
και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε: 
α) κράτος-μέλος της Ένωσης, β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), γ) τρίτες χώρες 
που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από 
τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως 
άνω Συμφωνίας, καθώς και δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας 
παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών 
ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων. 
 
Κριτήρια Ανάθεσης   
Κριτήριο ανάθεσης της Σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει 
τιμής. 
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Εγγύηση συμμετοχής 

Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους 
συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συμμετοχής, ποσού που θα 
καλύπτει ποσοστό δύο τοις εκατό (2%) της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης, ήτοι 29.838,71 € x 0.02 = 596,77 
€. 
 
Χρόνος, τόπος, γλώσσα και Νόμισμα υποβολής προσφορών  
α) Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με τη χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος 
Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του 
συστήματος με καταληκτική ημερομηνία παραλαβής προσφορών την 9η  Μαΐου 2025 και ώρα 15:00. 

β) Γλώσσα σύνταξης των προσφορών είναι η Ελληνική. 
γ) Νόμισμα: Ευρώ (€). 
Ημερομηνία ηλεκτρονικής Αποσφράγισης του (υπό)φακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετοχής-Τεχνική 
Προσφορά» και του (υπό)φακέλου «Οικονομική Προσφορά», θα πραγματοποιηθεί στις 12η Μαΐου 2025 και 
ώρα  10:00 π.μ. 
Γενική Διεύθυνση στο διαδίκτυο (URL): www.pste.gov.gr 
Κωδικός ΝUTS: EL642 ΕΥΒΟΙΑ. 

 
Χρόνος ισχύος των προσφορών  
Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για διάστημα δώδεκα (12) 
μηνών από την επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού. 
Προσφορά η οποία ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο από τον ανωτέρω προβλεπόμενο απορρίπτεται. Δεν 
επιτρέπονται εναλλακτικές προσφορές . 
 
Προδικαστική Προσφυγή 
Κάθε ενδιαφερόμενος, ο οποίος έχει ή είχε συμφέρον να του ανατεθεί η συγκεκριμένη σύμβαση και έχει ή 
είχε υποστεί ή ενδέχεται να υποστεί ζημία από εκτελεστή πράξη ή παράλειψη της αναθέτουσας αρχής κατά 
παράβαση της νομοθεσίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή της εσωτερικής νομοθεσίας, δικαιούται να ασκήσει 
προδικαστική προσφυγή ενώπιον της ΕΑΔΗΣΥ κατά της σχετικής πράξης ή παράλειψης της αναθέτουσας 
αρχής, προσδιορίζοντας ειδικώς τις νομικές και πραγματικές αιτιάσεις που δικαιολογούν το αίτημά του. Η 
διαδικασία, οι προθεσμίες άσκησης της προδικαστικής προσφυγής γίνονται σύμφωνα με τα αναλυτικά 
οριζόμενα στα άρθρα 361, 362, 363, 364, 365, 366 και 367 του Ν.4412/2016.  
 
Διάρκεια Σύμβασης 
Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε εννέα (9) μήνες από την ημερομηνία υπογραφής. 
 
Χρηματοδότηση 
Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από τον προϋπολογισμό της Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδασ-Π.Ε. 
Εύβοιας και για τον σκοπό αυτό έχουν εκδοθεί : 

• Η με αρ. πρωτ. 294027/19-12-2024 (ΑΔΑΜ: 24REQ016041718, ΑΔΑ: 9Δ777ΛΗ-5ΝΞ) απόφαση 
έγκρισης πολυετούς δαπάνης προμήθειας: «Αναβάθμιση ηλεκτρολογικής εγκατάστασης 
Σωφρονιστικού Καταστήματος Χαλκίδας».  

• Η με αριθμ. πρωτ. 295650/20-12-2024 (ΑΔΑ: 669Β7ΛΗ-Ζ58) Βεβαίωση Π.Ο.Υ Πολυετούς 
υποχρέωσης 

• Η με αριθμ. πρωτ 9834/15-1-2025 (ΑΔΑ:9Λ8Π7ΛΗ-ΡΒΜ) απόφαση έγκρισης δαπάνης 
προμήθειας για το έτος 2025: «Αναβάθμιση ηλεκτρολογικής εγκατάστασης Σωφρονιστικού 
Καταστήματος Χαλκίδας» (Ειδικός φορέας 071 πρόγραμμα ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ,  ΚΑΕ 9779, 
Προϋπολογισμού 37.000,00 € για το έτος 2025). 
 

Δημοσιότητα  
Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης καταχωρήθηκε στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων 
Συμβάσεων (Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ).  
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Η παρούσα Περίληψη όπως προβλέπεται στην περίπτωση 16 της παραγράφου 4 του άρθρου 2 του Ν. 
3861/2010, θα αναρτηθεί στο διαδίκτυο, στον ιστότοπο http://et.diavgeia.gov.gr/ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΔΙΑΥΓΕΙΑ).  
Τα έγγραφα της σύμβασης καταχωρήθηκαν στη σχετική ηλεκτρονική διαδικασία σύναψης δημόσιας 
σύμβασης στο ΕΣΗΔΗΣ, η οποία έλαβε Συστημικό Αύξοντα Αριθμό: 366734, και αναρτήθηκαν στη 
Διαδικτυακή Πύλη (www.promitheus.gov.gr) του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ. 
Για απευθείας πρόσβαση σε συνοπτικά στοιχεία και συνημμένα αρχεία συγκεκριμένης ηλεκτρονικής 
διαγωνιστικής διαδικασίας χρησιμοποιείστε το URL https://nepps-
search.eprocurement.gov.gr/actSearch/resources/search/366734. 

Η παρούσα Περίληψη και η Διακήρυξη θα καταχωρηθούν στο διαδίκτυο, στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας 
αρχής, στη διεύθυνση (URL) : www.pste.gov.gr, στην διαδρομή : Θέλω να Δώ Προκηρύξεις.  
    
 

                                           Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

                  ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Π.Στ.Ε 
 

 

 

                  ΦΑΝΗΣ Χ. ΣΠΑΝΟΣ  

                                                                        ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΣΤΕΡΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

 
 
 
 
 
 
 
 

Ακριβές Αντίγραφο
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
ΠΑΛΙΑΡΟΥΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
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